

广东舞蹈戏剧职业学院关于遴选推荐 2021 年省高等职业教育教学质量与教学改革 工程项目教改项目的总结报告

根据《广东省教育厅关于组织开展 2021 年省高等职业教育教学质量与教学改革工程项目申报和认定工作的通知》（粤教职函〔2021〕41 号）以及《广东省教育厅关于做好 2021 年省高职教育教学改革研究与实践项目教指委推荐工作的通知》文件的要求，广东舞蹈戏剧职业学院组织开展了省质量工程教改项目申报、遴选推荐工作，主要包括以下几个阶段：

一、申报动员阶段

接到相关文件通知后，科研处即刻开展了申报动员，积极做好指南解读、答疑工作。尤其重点关注高职扩招专项及兼职教师专项的开展情况。经本人申报、系部推荐或行政部门审查，科研处共收到申报专业教指委、中层领导、青年教师、普通教师、高职扩招专项、兼职教师各类别的申报书二十余份。

二、教育教学指导委员会遴选推荐工作

根据申报项目研究方向专业领域，经校内审核同意，我校于 11 月 5 日向粤高职艺术设计教指委和粤高职新闻传播教指委推荐《探索大湾区艺术类高职院校“艺术+传媒”多

专业联动的育人路径——以广东舞蹈戏剧职业学院传播与策划专业群建设为例》等项目申报书共六份。

三、基础名额遴选推荐工作

科研处还对申报普通推荐名额的项目组织校内外专家进行遴选，遴选推荐结果等已于11月23日至29日在广东舞蹈戏剧职业学院官网、办公系统公示五个工作日，公示期间未收到任何异议。

教育教学改革一直是我院教学质量工程中重要项目之一，也是围绕学院各个专业的教学模式进行探索，并进行教学改革重要举措之一。遵循艺术人才成长规律，确定合理的公共基础课、专业基础课、专业核心课、综合实践课比例。优化课程体系和教学内容，建立突出职业能力培养的课程标准，改革教学方法和手段。学院2012年建立，一直在积极申报广东省教育厅、广东省教育研究院及各专业教指委各类教学改革课题，并设有院级教学改革项目，做好相关管理制度和配套经费支持。此次遴选推荐的项目如被省教育厅立项为省高职教育教学改革与实践项目，拟拨付1万元科研经费支持该项目，并给予其他必要的支持。

教务处（科研处）

2021年11月30日